



Vasútegészségügyi
Nonprofit Közhasznú Kft.

VE/58/2018.

1/2018. számú Ügyvezetői Körlevél
**TÁJÉKOZTATÁS A 2018. ÉVI JANUÁRI ÁGAZATI,
SZAKDOLGOZÓI BÉREMELÉSRŐL,
VALAMINT A 13. HAVI BÉR KIFIZETÉSÉRŐL**

Tisztelt Munkatársak!


Amint az a médiában elhangzott, 2018 január 1.-től visszamenőleges hatállyal 8%-kal növekednek a szakdolgozói bértábla besorolási bérei. Társaságunk a jogszabályi előírásoknak megfelelően (256/2013. (VII.5.) Korm. rendeletet módosító 2/2018. (II.1.) Korm. rendelet) elvégzi a béremelést. A Kormányrendelettel összhangban tehát Társaságunk a 2018. január hónapra alkalmazandó bérnövekedés különbözetét február 20. napjáig kifizeti az érintett munkavállalók részére, illetve március elején, a februári bérek kifizetésekor már az emelt összeggel számfejt.

A hivatkozott Korm. rendelet az egészségügyi szakdolgozók, egyes egészségügyben dolgozók, illetve a nem egészségügyi főiskolai végzettséggel rendelkező egészségügyi dolgozók vonatkozásában rendelkezik bérnövelésről. Fontos megérteni, hogy nem a bérek emelkednek 8%-kal, hanem a bértáblák szerinti besorolási bér, azaz nem a Társaságtól kapott alapbér az alapja a béremelésnek (Az alapbér magasabb vagy egyenlő a besorolási bérral.). Tehát a többlet csak a bértábla szerinti besorolási bérral rakódik rá. Azok számára, akiknek a bére a garantált bérminimummal vagy a minimálbérral már emelkedett idén vagy tavaly, nem biztos, hogy kapnak további emelést, vagy az emelés csak részleges lesz (8%-nál kevesebb), attól függően, hogy mennyire közelítették meg az új bértábla szerinti összegeket.

Az érintetti kör vonatkozásában Társaságunk január, február, március hónapokra címzetten, támogatási összeg formájában kapja meg a bérnövekedés összegét. Azt követően a támogatási összeg beépül a finanszírozásba a német pont forint értékének emelkedésével. Egy havi emelés összege várhatóan 8 millió Ft többlet költséget (és bevételt) jelent Társaságunknak.

Több munkatársunk érdeklődött a 13. havi fizetés 2. felének kifizetéséről. Sajnos a beszámoló pontos végső számai ismerete nélkül nem tudjuk megmondani, mennyi marad a 13. havi fizetésre. Mivel ez még nem áll rendelkezésünkre – és az ismételt átsorolásokkal adminisztratív kapacitásaink is le vannak kötve, illetve a lehető legtöbbet szeretnénk erre kifizetni, március előtt ennek utalására már nem fog sor kerülni. Kérjük türelmüket és megértésüket a gazdasági-számviteli munkatársak irányába, mert ebben az évben a külső hatások miatt sokkal pontosabban kell beállítanunk az üzleti eredményt.

Kérem a fentiek tudomásul vételét!


Dr. Pásztélyi Zsolt
ügyvezető



Budapest, 2018. február 13.